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1. Resuelve las siguientes multiplicaciones cambiando el orden de 
los factores (PROPIEDAD CONMUTATIVA): 
 
 

6 . 5 =                              5 . 6 =  
 
3 . 8 =                              8 .           =  
 
 

9 . 2 =                                    . 9 = 
 
2.  Resuelve las siguientes multiplicaciones agrupándolas de 
distinta forma (PROPIEDAD ASOCIATIVA): 
 

(3 . 4) . 7 =                             3 . (4 . 7) =  
 

(2 . 5) . 6 =                             2 . (5 . 6) = 
 
 
3. Resuelve (ELEMENTO NEUTRO): 
 

5 . 1 =                    38 . 1 =                   749 . 1 =  
 
1 . 8 =                   1 . 585 =                  1. 999 = 
 
4. Resuelve (PROPIEDAD DISTRIBUTIVA): 
 

4 . (2 + 5) = (4 . 2) + (4 . 5) =  
 
5 . (3 + 2) = 
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EJERCICIOS 

VÍDEO: propiedades de la multiplicación 

  

   

   

  

  

   

   

 


